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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ 02/12/2015  

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στη Γενική Συνέλευση της Τετάρτης  2/12/2015 στα Κεντρικά Γραφεία του Ομίλου στην 

Χειμάρας 8Α  στο Μαρούσι (αίθουσα Εκπαίδευσης) στις 15.30 παρουσιάστηκε αναλυτικά 

από το Διοικητικό Συμβούλιο  του Σωματείου η νέα Επιχειρησιακή Σύμβαση , όπως αυτή 

συμφωνήθηκε μέσω πρακτικού και ακολούθησε ψηφοφορία . 

Από τα εγγεγραμμένα 120 μέλη  , ψήφισαν  97 

Αποτελέσματα ψηφοφορίας: 

ΥΠΕΡ:  95 

ΚΑΤΑ:  0 

ΠΑΡΩΝ:  2 

Βάσει των παραπάνω αποτελεσμάτων, εγκρίνεται-επικυρώνεται το πρακτικό συμφωνίας 

κατά πλειοψηφία. 

Συνάδελφοι, 

Το Σωματείο της ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ, πιστό στις δεσμεύσεις  του απέναντι στα μέλη του 

καθώς και στην ιδεολογία του, θα παραμείνει ένα ανεξάρτητο και ελεύθερο Σωματείο, 

μακριά από παραγοντισμούς και συντεχνιακές  πολιτικές , με έναν και μόνο στόχο: Την 

υπεράσπιση των δικαιωμάτων του συνόλου των εργαζομένων.  

Συνεχίζοντας με αυτές τις αξίες, διευκρινίζουμε ότι , όταν μιλάμε για το σύνολο των 

εργαζομένων συμπεριλαμβάνουμε και τους συναδέλφους μέσω εργολαβικής σχέσης, που 

εδώ και πολλά χρόνια πληρούν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, δουλεύοντας δίπλα μας , 

αντιμετωπίζοντας προβλήματα, στα οποία μέχρι τώρα δεν μπορούσαμε να δώσουμε λύση. 

Το θεωρούμε άδικο και θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατόν, για να βοηθήσουμε τους 

συναδέλφους μας, ώστε να έχουν ισάξια και ισότιμη μεταχείριση. 

Επίσης στη Γενική Συνέλευση ενημερώθηκαν  τα μέλη και για τις εξελίξεις που αφορούν το 

επικουρικό μας Ταμείο ΕΤΕΑΠΕΠ. Το Διοικητικό Συμβούλιο θα κάνει ξεχωριστή συνέλευση 



για αυτό το μείζον θέμα, που αφορά όλο τον κλάδο της Εμπορίας, για το τι κινήσεις θα 

χρειαστεί να γίνουν και για τις όποιες αποφάσεις θα χρειαστεί να παρθούν. 

Τέλος θα θέλαμε να τονίσουμε, ότι το Σωματείο μας θα είναι αλληλέγγυο  προς όλους τους 

συναδέλφους  του Ομίλου και ιδιαίτερα ενόψει της ενοποίησης της Εμπορίας, χωρίς 

κανέναν διαχωρισμό και ελπίζουμε η Διοίκηση να  ανταποκριθεί στα ζητήματα της 

Εμπορίας ,δείχνοντας καλή θέληση και διάθεση για συνεργασία, για τα τόσο σημαντικά  

ζητήματα, που αναφέραμε. 

 

 

 

 

 


